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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

 

3 Μαρτίου 2020  

 

Δηλώσεις του Υπουργού Παιδείας για τα ζητήματα του εκφοβισμού, της 

ενδοσχολικής βίας και της παραβατικότητας στα σχολεία 

 

Για τα ζητήματα του εκφοβισμού, της ενδοσχολικής βίας και της παραβατικότητας 

στα σχολεία, έκανε σήμερα δηλώσεις ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου. 

 

Συγκεκριμένα, ο  Υπουργός Παιδείας ανέφερε: «Σχετικά με το ζήτημα του 

εκφοβισμού, της ενδοσχολικής βίας και των φαινομένων παραβατικότητας που 

είναι εγγεγραμμένο για συζήτηση στην αυριανή συνεδρίαση της Επιτροπής 

Παιδείας και Πολιτισμού της Βουλής, θέλω να σημειώσω ότι εξετάζουμε την 

πρόταση νόμου, η οποία υπάρχει στην ατζέντα της Επιτροπής για τον εκφοβισμό 

και την ενδοσχολική βία.  

 

Ταυτόχρονα, βρίσκονται σε εξέλιξη κάποιες διαδικασίες: 

 

1. Το Υπουργείο Παιδείας έχει αναπροσαρμόσει και αναδιατάξει τις 

εξειδικευμένες Υπηρεσίες και τους πόρους που διαθέτει, δηλαδή την Ομάδα 

Άμεσης Παρέμβασης και την Υπηρεσία Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας. 

Ταυτόχρονα, γίνονται οι  διεργασίες ούτως ώστε να κάνουμε τις 

απαραίτητες συνεννοήσεις με τις διευθυντικές ομάδες των σχολείων 

προκειμένου να ενισχυθούν σε αυτόν τον ρόλο της αντιμετώπισης ή της 

αποτροπής φαινομένων παραβατικότητας.  
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2. Αυτή τη στιγμή εργαζόμαστε για την αναδιοργάνωση και τη δικτύωση των 

Υπηρεσιών, Τμημάτων και άλλων φορέων του Δημοσίου και άλλων 

Υπουργείων προκείμενου να γίνει πιο αποτελεσματική η παρακολούθηση 

αλλά και η αντιμετώπιση τέτοιων κρουσμάτων παραβατικότητας ή βίας 

μέσα στα σχολεία. 

3. Γίνεται διεργασία μέσα από μια Διυπουργική Επιτροπή που έχει οριστεί εδώ 

και καιρό με τα Υπουργεία Παιδείας, Δικαιοσύνης, Εργασίας, προκειμένου 

να εκπονηθεί και να εφαρμοστεί μια συνολική στρατηγική για την 

πρόληψη». 

 

Λέγοντας αυτά, ανέφερε κλείνοντας ο Υπουργός Παιδείας, «θα πρέπει να 

υπογραμμίσω ότι εξετάζουμε την πρόταση νόμου που είναι υπό συζήτηση 

στη Βουλή και βεβαίως θα μπορεί να συνδυάσουμε πρόνοιες αυτής της 

πρότασης νόμου με άλλα μέτρα που μπορεί να αποφασιστούν στο επίπεδο 

της εκτελεστικής εξουσίας». 

 

 


